

का के लिए प्रभु से
गी से पधारे कथा
आयुष कृष्ण नयन
नी भागवत कथा
हिमा का बखान

करते हुए कहा कि कथा श्रवण मात्र से
व्यक्ति का कल्याण हो जाता है। उन्होंने कहा
कि इस कथा में युगों का समावेश है, कथा
के माध्यम से धर्म, अर्थ, काम, मोक्ष की
विस्तृत जानकारी दी। कलश यात्रा में मुरारी

लाल गुप्ता, सुरेश कुमार चौरसिया,
श्यामसुंदर मोदनवाल, मनोज केशरी,
राजनाथ यादव, रोहित मौर्य, पृथ्वी नाथ
शर्मा, रवि बाजपेई सहित सैकड़ों की संख्या
में श्रद्धालु जन उपस्थित रहे।

पार्टी, अनूप कुमार-निर्दलीय, विद्या प्रकाश-
निर्दलीय 11, शिवपुर से अनिल राजभर-
भारतीय जनता पार्टी, गिरीश-इंडियन नेशनल
कांग्रेस, रवि मौर्य-बहुजन समाज पार्टी,
अरविंद राजभर- सुहेलदेव भारतीय समाज

संगीत
खा

विद्यार्थियों को लेजर की उपयोगिता के बारे में विस्तृत जानकारी दी

ज के प्राचार्य डॉ.
विद्यार्थियों को आदर्श

प्रहरी मीमांसा संवाददाता

वाराणसी। यूपी कालेज में भौतिकी विभाग में
छह दिवसीय कार्यशाला का शुभारंभ शुक्रवार
को हुआ। यूपी कालेज और डीबीटी स्टार
कालेज योजना दिल्ली के संयुक्त तत्वाधान में
कार्यशाला आयोजित है। इसमें स्नातक स्तर
के विद्यार्थियों को भौतिकी के नये नये प्रयोग
के बारे में जानकारी दी जायेगी। पहले दिन

यूपी कालेज में छह दिवसीय कार्यशाला का शुभारंभ

बीएससी तृतीय वर्ष के छात्र- छात्राओं को
लेजर की उपयोगिता के बारे में विस्तृत
जानकारी दी गई। छात्रों को उससे सम्बन्धित
प्रयोगात्मक कार्य भी कराये गये।

विभागाध्यक्ष डा. विपिन बहादुर ने
बताया कि लेजर का उपयोग उद्योग जगत,
चिकित्सा विज्ञान, दूर संचार माध्यम एवं
पर्यावरण को संरक्षित करने में किया जा रहा
है। लेजर किरण पुंज आज ऊर्जा का पर्याय
बन गया है। डा. तुषार श्रीवास्तव ने माड्युलेशन



की संचार में आवश्यकता पर विस्तृत प्रकाश
डाला और उससे सम्बन्धित प्रयोग भी कराया
गया। कार्यशाला में कोऑर्डिनेटर डा.
दयानन्द साहा, डा. तुमुल सिंह, डा. पी के
यादव, डा. मनोज प्रकाश त्रिपाठी, डा शशि
कांत द्विवेदी आदि उपस्थित थे। कालेज के

प्राचार्य डा.धर्मेन्द्र कुमार सिंह ने सभी
प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन करते हुये कहा
कि आप लोगों के अन्दर वैज्ञानिक चेतना
जागृत करने के लिए ही इस प्रकार के
कार्यक्रम आयोजित किये जा रहे हैं आप ही
देश के भविष्य हैं।

हार. जनन व जब्बे के बल पर सरकारी

सनबीम कॉलेज

विद्यार्थियों को लेजर की उपयोगिता के बारे में दी जानकारी

यूपी कालेज में छह दिवसीय कार्यशाला का शुभारंभ

यूपी कालेज के भौतिकी विभाग में शुक्रवारसे आयोजित छह दिवसीय कार्यशाला में का शुभारंभ शुक्रवार को हुआ। यूपी कालेज और डीबीटी स्टार कालेज योजना दिल्ली के संयुक्त तत्वावधान में कार्यशाला आयोजित है। इसमें स्नातक स्तर के विद्यार्थियों को भौतिकी के नये नये प्रयोग के बारे में जानकारी दी जायेगी। पहले दिन बीएससी तृतीय वर्ष के छात्र-छात्राओं को लेजर की उपयोगिता के बारे में विस्तृत जानकारी दी गयी। छात्रों को उससे सम्बन्धित प्रयोगात्मक कार्य भी कराये गये। विभागाध्यक्ष डाक्टर बिपिन बहादुर ने बताया कि लेजर का उपयोग उद्योग जगत, चिकित्सा विज्ञान, दूरसंचार माध्यम एवं पर्यावरण को संरक्षित करने में किया जा रहा है। लेजर किरण पुंज आज ऊर्जा का पर्याय बन गया है। डाक्टर तुषार श्रीवास्तव ने माड्युलेशन की संचार में आवश्यकता पर प्रकाश डाला। कार्यशालामें आचार्य डाक्टर धर्मेन्द्र सिंह, डाक्टर दयानन्द साहा, डाक्टर तुमुल सिंह, डाक्टर पी. के. यादव, डाक्टर मनोज प्रकाश त्रिपाठी एण्ड शशि कांत द्विवेदी आदि उपस्थित थे। प्राचार्य डाक्टर धर्मेन्द्र कुमार सिंह ने कहा कि कार्यशाला का उद्देश्य विद्यार्थियों में वैज्ञानिक चेतना जागृत करना है।

लेजर किरणों की उपयोगिता जानी

वाराणसी। यूपी कॉलेज में भौतिकी विभाग में छह दिवसीय कार्यशाला का शुभारंभ शुक्रवार को हुआ। यूपी कॉलेज और डीबीटी स्टार कॉलेज योजना दिल्ली की तरफ से आयोजित कार्यशाला में छात्र-छात्राओं को भौतिक विज्ञान के विविध प्रयोगों के बारे में बताया जाएगा। पहले दिन बीएससी तृतीय वर्ष के छात्र-छात्राओं को लेजर की उपयोगिता के बारे में जानकारी दी। विभागाध्यक्ष डॉ. बिपिन बहादुर ने बताया कि लेजर का उपयोग उद्योग जगत, चिकित्सा विज्ञान, दूरसंचार माध्यम एवं पर्यावरण को संरक्षित करने में किया जा रहा है। डॉ. तुषार श्रीवास्तव ने मॉड्युलेशन की संचार में जरूरत बताई। कार्यशाला में डॉ. दयानन्द साहा, डॉ. तुमुल सिंह, डॉ. पीके यादव, डॉ. मनोज प्रकाश त्रिपाठी, डॉ. शशिकांत द्विवेदी आदि थे।